

ca în momentul în care Asociația Chinologică Română este dată în judecată de un membru, asociație sau club, sau de un membru al membrului, sau de un arbitru, în momentul în care unul din stadiile de judecată s-a încheiat banii cheltuiți pentru desfășurarea acelui stadiu procesual să fie solicitați prin adresă oficială membrului în cauză cu un termen de 6 zile de achitare a lor în cazul nerespectării acestui termen membrul, persoană fizică sau juridică, arbitru, să fie exclus din Asociația Chinologică Română fără nici o altă procedură. La fel se aplică și în cazul în care Asociația Chinologică Română pierde acel proces, în termen de 6 zile returnează banii persoanei în cauză. Înainte de a discuta acest aspect ca și propunere de îmbunătățire a activității, Dl. Ștefănescu dorește să știe dacă mai dorește să se înscrie cineva la cuvânt pe marginea celor patru puncte din ordinea de zi. Este poftit Dl. Stavarache să ia cuvântul la masa prezidiului. Domnia sa dorește să atragă atenția că punerea microcipului la câine este atributul medicilor veterinari, existând cazuri în cadrul unor asociații teritoriale această manoperă este efectuată de către alte persoane în afară de medicul veterinar. Dl. Stavarache atrage atenția asupra pericolului de a fi dați în judecată de către Colegiul Medicilor Veterinari. De asemenea Dl. Stavarache dorește să sublinieze că România, față de restul Europei, are costul cel mai scăzut în emiterea de pedigree, cu atât mai mult cu cât acestea vin însoțite de carnet de performanță și microcip de cea mai bună calitate.

Mulțumind D-lui Stavarache pentru intervenția avută Dl. Ștefănescu dorește să revină asupra ordinii de zi și să supună spre aprobarea Adunării Generale Ordinare Bilanțul financiar – contabil pentru anul 2009. Cu unanimitate de voturi Bilanțul financiar – contabil al anului 2009 este aprobat. Este supus votului proiectul de buget de venituri și cheltuieli pentru anul 2010 și cu unanimitate de voturi acesta este adoptat.

În continuare Dl. Ștefănescu îl invită pe Dl. Băgia, consilierul juridic al asociației, să dea citire propunerii venite din partea Consiliului Director, o propunere de eficientizare a activității cu privire la reprezentarea în instanță precum și a banilor care trebuiesc recuperați.

Dl. Băgia ia cuvântul și dorește să sublinieze că intenția Asociației Chinologice Române nu este acela de a limita dreptul persoanelor de a se adresa instanțelor de judecată. Domnia sa dorește doar să propună soluții în urma cărora să se poată recupera banii cheltuiți în urma proceselor, cheltuieli care nu ar fi fost făcute dacă aceste procese nu ar fi existat. Dl. Băgia apreciază că fără a aduce atingere dreptului persoanei de a se adresa unei instanțe, în momentul în care o fază procesuală s-a epuizat, fond, apel sau recurs, Domnia sa ținând să precizeze că în cazul asociațiilor și fundațiilor, cu puține excepții, sunt doar două faze procesuale, fond și recurs, respectiv după prima judecată hotărârea devine definitivă, adică executorie, poate fi pusă în executare silită chiar dacă persoana a declarat recurs, Asociația să informeze persoana care a pierdut procesul cerându-i să restituie cheltuielile ocazionate de acea judecată. Această soluție a fost căutată datorită numărului mare de procese care angajează cheltuieli pentru o reprezentare corespunzătoare în instanță ele producând o presiune asupra bugetului de venituri și cheltuieli, deoarece este vorba de avansarea unor sume din totalul veniturilor care în mod normal și tradițional nu sunt îndreptate către consilierea juridică, Asociația neavînd acest obiect de activitate. Din punct de vedere legal obligațiile menționate în titlul executoriu, respectiv în hotărâri judecătorești, se execută de bunăvoie, există un articol de lege 371 indice 1 din Codul de Procedură Civilă care menționează că obligațiile se execută de bunăvoie. Dl. Băgia consideră că

CONFORM CU ORIGINALUL

L.S.

